



Hercegi Mandulás Nap

9. oldal



Madarak és fák napja

2. oldal



Horgászverseny

10. oldal

Vonyarcvashegyi Hírmondó



2011. május 26.
XV. évfolyam 5. szám

Májusi piknik a barátság jegyében



Május elseje idén vasárnapra esett, így együtt ünnepelhetjük az anyák napjával, és egyben ez volt az EU Piknik napja is. Tehát volt mit ünnepelnünk családi körben és barátok között egyaránt. Igazán szép, és ami még fontosabb, nagyon barátságos esemény volt, melyet községünk Turisztikai Egyesületének és a Polgármesteri Hivatal munkatársainak köszönhetünk.

Az előzetes felhívásra kilenc civil szervezet mondott igent, és minden csapat igyekezett valami finomságot varázsolni tagjaik, vendégeik számára, míg a civil szervezethez tagsággal nem kötődő vendégeket a Turisztikai Egyesület jeles tagjai vendégtelték meg. A korábbiaknál kisebb, de kedves programokkal szórakoztatták a vendégeket, miközben a foci pályán „sorsdöntő” focimeccseken szurkolhattak az érdeklődők. Az összefogásról, az egymás megbecsüléséről szólt ez a délután is, amit „fentről” is figyeltek, és a meteorológusok előrejelzése ellenére, a felhős, szeles időben is kitartottak a csapatok lelkes tagjai. A Turisztikai Egyesület Zsinkó Lajos alpolgármesterrel egyetértve, a bevételt nemes célra, Vonyarcvashegy szépítésére, a zöldfelületek kiegészítésére, faültetésre használja fel.

Köszönet a szervezőknek és a résztvevőknek, jövőre ugyanígy és ugyanitt!

Sz.M.

Ünnep a hegyen

Május, napsütés, virágba borult fák, bokrok, madárcsicsergés - ez várta a vendégeket május 7-én a Szent Mihály-hegyen. Madarak és fák napjára gyülekeztek óvodások, iskolások, szülők, nagyszülők.



Vivaldi tavaszt köszöntő zenéje után Darázi Zsolt főmadarász vetített képei segítségével még egy népes madárfészekbe is bekukucskálhattunk. Aztán vidám keresgélés következett a bokrok alján „madárfiókák”, „madártojás” után. Közben a parvánokon már ott sorakoztak az alkotások. Szébbnél szebb madarak pompáztak a képeken, dicsérve alkotójuk és felkészítőjük ügyességét. Az irodalmi pályázatok értékelése végén elhangzott Györkös Vivien 7. osztályos tanuló okos gondolatokat és érzelmeket tartalmazó verse. Végül az éhes „madárfiókák” Klári mama, Gina mama terített asztalánál kedvükre ehettek, ihattak.

A Szent Mihály-klub értéket, hagyományt őrző tagjai jövőre is szívesen látják vendégeiket ezen a szép tavaszi ünnepen.

Olvassák el Önök is a felnőttek számára is tanulságos gondolatokat tartalmazó vers egy részletét!

A fák védelmében (részlet)

A fák piciny magból lesznek,
és sok- sok idő alatt felcseperednek.
Jó sok idő, míg nőnek,
s addig talán vége van egy emberöltőnek.
Mindegyik fa más és más,
az összes oly csodás.
De sajnos emberek miatt,
pusztulnak ki erdők, tűnnek el a fák,
mert hajtja őket a kapzsiság.
A gyerekek meg viccből törik le a fák ágát,
tépik le virágát.
Ha a fák tudnának beszélni,
biztos azt kiáltoznák:
- Hagyjál élni! Hagyjál élni!

A Szent Mihály- hegy Védő és Vendégváró Egyesület tagjai hálás köszönetüket fejezik ki az óvoda- és iskola nevelőinek, tanárainak a felkészítő munkáért és a keszthelyi Marcipán Múzeum tulajdonosainak a mézeskalácson csücsülő aranyos széncinke fiókákért.

Gigi

Megújul a Szent Mihály-kápolna környéke

Nagyszabású turisztikai beruházás veszi kezdetét hamarosan a Szent Mihály-hegyen, ahol a kápolna, mint történelmi látnivaló bemutatását elősegítő fejlesztések valósulnak meg. A Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváró Egyesület, Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatával közösen az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretén belül a 138/2008. (X.18.) FVM rendelet alapján a vidéki örökség megőrzéséhez igénybe vehető támogatás jogcímre 2009. december 19. napján benyújtott támogatási kérelmét 4.955.745.-Ft támogatásra érdemesnek ítélte. A támogatás mértéke: 100%

A fejlesztéssel célunk a már meglévő útvonal mentén új pihenőhelyek létesítése, a meglévők felújítása, valamint az épület közvetlen környezetének rehabilitációja, megközelítését szolgáló gyalogutak kialakítása, valamint a kapcsolódó zöld felületek rendezése, bizonyos helyeken létrehozása, felújítása. A turisztikai beruházás munkálatai még júniusban megkezdődnek, a teljes fejlesztést pedig várhatóan augusztusban adják át.

Szent Mihály-hegy Védő Egyesület tagjai

Diákjaink újabb sikere

A Ráday Mihály alapította Város- és Faluvédők Szövetsége, Hungaria Nostra által kiírt „Fiatalok az épített és természeti környezet védelméért” pályázatra iskolánk diákjai is értékes alkotásokat küldtek be. Hárman közülük díjazottak lettek: Bujtor Blanka 1. díjat, Halász Nikolett és Ujláb Bence közösen készített kápolna modellel 3. díjat kapott.

A díjátadásra hazánk egyik legszebb és híresebb épületében, a Budavári Palota barokk udvarában került sor, ahol Ráday Mihály elnök és Katona Tamás köszöntötte az ifjú tehetségeket, tanáraikat, szüleiket. A gyönyörű a hely, a sok-sok mosolygó gyermek, a nagyon szépen rendezett kiállítás különleges hangulatot varázsolt az ünnephez.

Gratulálunk a diákoknak és felkészítőjüknek, Kósáné Szakony Ágnes tanárnőnek.

Sz.M.



Vonyarcvashegyi Hírmondó

Egy életpálya elismerése

- *A nyugdíjas ér rá legkevésbé, hiszen neki még fizetett szabadsága sincs* – válaszol olyan lendülettel, amelynek őszinte csodálója lehetünk, Dr. Müller Róbert nyugalmazott múzeumigazgató, mikor megemlítem, hogy mostanában több ideje lehet elmélyülni a tudományos publikációkban, vagy az „egyszerű” beszélgetésben. Amiért azonban megkerestem, az az életpályájának elismeréseként kapott Schönvisner István-díj.

- Évente két fő kaphatja meg ezt az elismerést – kezdi igazgató úr a lendületes magyarázatot –, aki a régészeti örökségvédelem területén végez kiemelkedő munkát. Véleményem és a hivatalos indoklás szerint ez nem a múzeumigazgatónak, hanem a régésznek szól, aki tudományos munkájával, kutatásaival, azok közzétételével, ebből eredő nemzetközi rangjával érdemelte ki.

Szombathelyi születésű vagyok, de Vonyarcvashegyen töltöttem a gyerekkoromat 1953 óta. A Vajda János Gimnáziumban érettségiztem, s a nyarakat már a múzeumban töltöttem. 1962-ben végeztem régész szakon, s ez időben tanári szakot is kellett szerezni, így lettem egyben történelem szakos tanár is. Szerettem tanítani, előadásokat tartottam a pécsi egyetemen *(de nagy érdeklődéssel figyelték élvezetes előadását iskolánk diákjai is. a szerk.)*. Fontosnak tartom, hogy ne csak a szakma ismerje a megszerzett tudományos ismereteket, hanem többféle módon, ismeretterjesztéssel, kiállítások rendezésével a nagyközönség elé is kerüljön. Egyik legem-



lékezetesebb kiállításom a Debrecent, Keszthelyt és Budapestet is megjárt „A magyar pipa története, magyar történelem pipákon” című.

- **Mi a szép egy régész munkájában?**

- Csak lelkesedéssel lehet végezni. Nem tudja előre az ember, hogy mit rejt a föld mélye, de sok tanulással megszerzett szakértelemmel, aprólékosan kibontva megjelenik a múlt. Aztán a szerencsére is szükség van a munkánkban. Itt élőként, szinte természetes, hogy ásattam Fenékpusztán, amit előttem már ketten is megtettek. Az erőtől délre, 1998-ban a Pusztaszentegyházi-dűlőben a templom alaprajzát szerettem volna rögzíteni, amikor 2,3 méter mélységben a szentély szétroncsolt padlója alatt egy népvándorlás kori kirabolt kamrasír gerendája alatt találtam olyan arany tárgyakat, amit sem a sírrablók, sem a korábbi ásatás végzői nem vettek észre. Az egyik arany tárgyon még a felirat is olvasható volt: „Az antok legyőzője”.

Vagyis egykori viselője részt vett az avar hadjáratban. Gyenesdiás területén találtam

olyan sírt, amit nem raboltak ki, s megtaláltam a halott szájába helyezett bizánci arany solidust, aranyozott övgarnitúráját, egyéb vele eltemetett felszerelését. Mellette a lova volt, a koporsót kecskebőrrel terítették le.

Az ásatáshoz – Montecuccoli után szabadon – három dolog kell: pénz, pénz és szerencse. Nekem ez nagyrészt megadatott.

2003 és 2006 között az utolsó ásatásom, egy késő bronzkori erődítmény feltárása szinte „rám maradt”, s most mindenki irigyel érte, olyan izgalmas leletekre bukkantam. Erről a feltárásról szeretnék még egy kötetet írni. Amúgy önálló ásatást már nem végzek, de az Ásatási Bizottság elnökeként a mai napig is gyakran járok feltárási területre.

- **Településünk mennyire tekinthető célpontnak egy régész számára?**

- Óskori, újkőkori leletek is találhatóak itt. Amikor a Szent Mihály-dombra vezető utat készítették, bronzkori emlékeket is leltek. A temető környékén késő vaskori és római kori sírokat tártak fel. *Továbbra is aktív, szép nyugdíjas éveket kívánok községünk méltán megbecsült kitüntetettjének!*

K.T.

Laczikó Károly tü. alezredes, keszthelyi tűzoltóparancsnok ünnepélyes keretek között a fenti levélben köszönte meg Gyenesdiás és Vonyarcvashegy önkénteseinek az erdőtűz eloltásában nyújtott segítséget. A levelet Péter Károly polgármester úr május nyolcadikán vette át Keszthelyen.



Szeretettel meghívjuk
Önt, családját és barátait

STRAND- és SZEZONNYITÓ ÜNNEPSÉGÜNKRE, melyet 2011. június 4-én, szombaton délután 17 órától rendezünk a vonyarcvashegyi strandon.

A kiváló szórakozáshoz a zenét
a Rulett együttes szolgáltatja.

**Szeretettel várunk minden
érdeklődőt!**

Illésné Major Julianna, mhk. igazgató

A „Sharky Vízisport” iskolában
június 4-én ingyenesen kipróbálható
a szörfözés és a kajakozás.

További információ:

Imre Tibor

70/335-46-81



Meghívó óvodai rendezvényre

Szeretettel meghívjuk Önt, családját, barátait,
valamint volt- és leendő óvodásainkat a Gyermek- és
Apák napi Családi Piknikünkre, melyet május
28-án, szombaton 14.00 órától rendezünk az
óvoda udvarán.

Az érdeklődőket étel, ital, jégkrém várja; a kisebbeket tram-
bulin, légvár, arcfestés, versenyjátékok, tombola és zsákbamaczka.

Hozott finomsággal nevezni lehet – értékes nyereményekért – a „Legfinomabb sós”,
a „Legfinomabb édes”, és a „Legfinomabb krémes” sütemény cím elnyerésére.

Kérjük, vegyenek részt vidám rendezvényünkön, melynek bevételét gyermekeink
javára, az óvoda eszközbővítésére fordítjuk!

Az Óvoda Nevelőtestülete és a Szülők Közössége



Piroskereszt Túra

Időpont: 2011. június 4. 9-től kb. 14-ig.

Gyülekező: a Művelődési Ház udvarán, 9-ig.

Cél: Berzsényi-kilátó (a Keszthelyi-hegység Vonyarc „feletti” része)

Útvonal: A Művelődési Ház udvara, Piros kereszt, Kitaibel-kilátó, majd a
Z(öld)jelzés mentén a Cseri-völgyben fel Öreg-Szék-tetőre (394 m), igény
esetén felkanyarodhatunk Padkőre (409 m) a Jakabfi-pihenőhöz is, a S(arga)
jelzés vezetésével Berzsényi-kilátó (355 m).

Mindenki hozzon magával: zárt cipőt, túrához alkalmas ruhát, vékony esőka-
bátot, enni-, innivalót (ez nagyon fontos), ha nem lesz tűzgyújtási tilalom, fenn
sütünk szalonnát (szalonna, hagyma, kenyér, kés), térképet, fényképezőgépet!

A túrát Gelencsér Zoltán vezeti,

tőle lehet érdeklődni a részletekről. 30/5399-448



Meghívó

**Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését
2011. május 25-én (szerda) 19.00 órai kezdettel tartja.**

Tervezett napirendi pontok:

- 1.) A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2010. évi ellátásának értékelése
Előterjesztő: dr. Varga Andrea jegyző
- 2.) Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója 2010. évben Vonyarcvashegyen végzett munkájáról
Előterjesztő: Kőnig Andrea intézményvezető
- 3.) Rendelet-tervezet a 2011. évi költségvetésről szóló 3/2011. (II.24.) számú rendelet módosításáról
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 4.) Óvodai csoportok, iskolai osztályok számának meghatározása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Vegyes ügyek

- 1.) Útfelajánlás önkormányzat részére
- 2.) Tulajdonosi hozzájárulás kérelem strandi építkezéshez
- 3.) Sas Csaba kérelme
- 4.) Kovács Balázs kérelme

A képviselő-testület ülései nyilvánosak,
minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Péter Károly, polgármester



A Polgármesteri Hivatal hírei

BEVÉTELEK ELŐIRÁNYZATAI ÉS TELJESÍTÉSE – 2010.

Megnevezés	2010. évi előirányzat	Módosított előirányzat	e Ft-ban Teljesítés
Működési bevételek:			
1./ Intézmények működési bevételei	115 792	126 492	125 930
2./ ÖNK. sajátos műk. bevételei	179 631	185 262	186 482
2.1. Illetékek	0	0	
2.2. Helyi adók	89 500	94 700	95 566
2.3. Átengedett központi adók	89 131	89 562	89 687
2.4. Bíróságok, pötlékek és egyéb sajátos bevétel	1 000	1 000	1 229
Támogatások			
1./ ÖNK. költségvetési támogatása	139 974	167 991	167 991
1.1. Normatív hozzájárulások	127 570	127 570	127 570
1.2. Központosított előirányzat	3 960	23 044	23 044
1.3. Normatív kötött felh. Szoc. Tám.	8 444	9 416	9 416
1.4. Egyéb önkormányzati támogatás	0	7 961	7 961
1.5. Fejlesztési célú támogatások		0	
1./ Tárgyi eszközök, imm. Javk értékesítése	24 000	8 280	8 280
2./ Önk-sajátos felh. És tőkebevételei	0	2	2
3./ Pénzügyi befektetések bevételei	0	0	
Támogatásértékű bevétel			
1./ Támogatásértékű működési bevétel	93 737	96 144	96 121
ebből OEP-től átvett műk. C.pe.	4 241	4 084	4 084
2./ Támogatásértékű felhalmozási bevétel	0	0	
3./ Előző évi kp. Költségvetési kieg. visszatér.			2 740
Véglegesen átvett pénzeszközök			
1./ Műk. Célú pénzeszköz átv. Áll.kivülről	0	0	0
2./ Felhalm. Célú pénzeszköz átv. Állhzt. Kivülről	37 348	29 580	2 580
Tám. kölcs. visszatérülése, ig.vétele,ért. Papir.	10 150	10 150	0
1./ Kölcsön visszatérülése	150	150	0
2./ Értékpapír beváltása	10 000	10 000	0
Hitelek	0	0	0
Pénzforgalom nélküli bevételek			
1./ Előző évi ei.maradv. Pénzmaradv. Igvétele	13 780	15 633	15 646
1.1. Hivatal	13 780	13 780	13 793
1.2. Önálló intézmény	0	1 853	1 853
2./ Előző évi vállalkozási eredmény igvétele	0	0	
3./ Független bevétel			-19 841
1.1 Hivatal			-13 570
1.2. Önálló intézmény			-6 271
BEVÉTELEK összesen:	614 412	639 534	585 931

KIADÁSOK ELŐIRÁNYZATAI ÉS TELJESÍTÉSE – 2010

Megnevezés	2010. évi előirányzat	Módosított előirányzat	e Ft-ban Teljesítés
Személyi juttatások			
I.1. Önkorm. Részben Önálló Int.-e	9 175	9 454	9 453
I.2. Önkorm. Önálló Int.-e	134 912	146 925	146 790
I.3. Polgármesteri Hivatal szakfeladat kiadásai	96 046	99 193	94 844
Munkaadókat terhelő járulékok	57 151	61 112	61 095
II.1. Önkorm. Részben Önálló Int.-e	2 227	2 556	2 556
II.2. Önkorm. Önálló Int.-e	32 372	35 641	35 631
II.3. Polgármesteri Hivatal szakfeladat kiadásai	22 552	22 915	22 908
Dologi kiadások, és egyéb folyó kiadások	208 150	211 787	213 192
III.1. Önkorm. Részben Önálló Int.-e	11 779	12 566	12 567
III.2. Önkorm. Önálló Int.-e	60 748	61 784	60 166
III.3. Polgármesteri Hivatal szakfeladat kiadásai	135 623	137 437	140 459
Támogatás, támogatásértékű kiadás, végleges pénzeszköz átadás	33 355	42 566	42 094
IV.1. Működési támogatás	17 525	26 353	25 926
IV.2. Felhalmozási támogatás	400	200	200
IV.3. Önkormányzat által folyósított ellátások	15 430	16 013	15 968
Felhalmozási és pénzügyi befektetések kiadásai	45 375	48 775	13 111
V.1. Felújítás	3 500	4 700	2 026
V.2. Beruházások	41 875	44 075	11 085
V.3. Pénzügyi befektetések kiadásai			
Hitelek, kölcsönök nyújtása, és törlesztése, érték-papírok beváltása, vásárlása, pénzforg.nél. Kiad.	30 248	19 722	-16 144
VI.1. Működési célú támogatási kölcsön			
VI.2. Felh. Célú támogatási kölcsönkölcsön			
VI.3. Általános tartalék	18 434	19 722	
VI.4. Céltartalék	11 814	0	
VI.5. Értékpapír vásárlása			
VI.6. Független kiadás			-16 144
1.1 Hivatal			-9 908
1.2. Önálló intézmény			-6 236
KIADÁSOK összesen:	614 412	639 534	564 435

Önkormányzati hírek

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. április 13-ai ülésén arról döntött, hogy pályázatot nyújt be az „Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva” című KEOP-2011-4.9.0 pályázatra. A pályázat megcélazza az iskola épületének teljes – földhővel történő – fűtőkorszerűsítését, a nyílászárók cseréjét, a falak és a tető szigetelését, a tetőhéjazat cseréjét. A pályázatot május 14-én benyújtottuk.

Ezt követően a testület határozattal csatlakozott a West-Balaton Card elfogadó helyekhez a Lido strandra kedvezményes belépést biztosítva ún. hétköznapi bérlettel, amely hétfőtől csütörtökig érvényes, felnőtteknek 1.800, gyermekeknek 900 Ft-os áron.

2011. április 28-ai ülésén fogadta el a képviselő-testület a tavalyi gazdálkodási évet lezáró zárszámadási rendeletet, majd a szintén 2010. évi belső ellenőri jelentést. Ezt követően a képviselő-testület a háziorvos, a gyermekorvos és a fogorvos tájékoztatóját hallgatta és tárgyalta meg. A testület határozatban támogathatónak ítélte a Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület által benyújtandó „Helyi és térségi turisztikai desztinációs menedzsment szervezetek létrehozása és fejlesztése” c. NYDOP-2.3.1. pályázatot, amely május 2-án benyújtásra került.

Ugyancsak ezen a testületi ülésen a szociális étkeztetés szakmai programja is elfogadásra került, szövege a honlapon olvasható (www.vonyarcvashegy.hu).

Ezt követően a képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulást adott strandi építkezéshez az 1-es pénztárnál, a Balatonra merőlegesen álló vendéglátó-ipari egységek felújításához és állagmegóvásához, illetve a 3-as pénztárnál hajókikötő és ennek megközelítését szolgáló stég létrehozásához, kiépítéséhez.

Az elmúlt hónapban kérdőívvel kerestük fel a T. Lakosságot, hogy házi komposztálásra, komposztedények igénylésére lehetőség van a hivatalnál. Az önkormányzat erre pályázatot nyújtott be, amelynek elnyerése esetén a lakosok ingyenesen komposztáló edényeket kapnak. Az igények felmérése még folyamatos, jelentkezni lehet még a hivatalban.

Dr. Varga Andrea, jegyző

Fogadóóra

Tisztelt vonyarcvashegyi Lakosok!

Ezúton kívánom értesíteni a község polgárait, hogy a következő képviselői fogadóórámat

**MÁJUS 30-ÁN (HÉTFŐN)
18-19 ÓRA KÖZÖTT,
a POLGÁRMESTERI HIVATAL
TANÁCSTERMÉBEN**

tartom meg.

Dr. Fodor Ákos, képviselő





- Április 12-én ismét énekszótól volt hangos iskolánk. XXII. alkalommal adott helyet az intézmény a Keszthely város és város környéki iskolák kórusainak, megteremtve a lehetőséget, hogy bemutathassák éves munkájukat. A rendezvény az évek folyamán a környék kulturális életének jelentős eseményévé nőtte ki magát. Díszvendégünk volt Balázs Árpád Erkel, Magyar Örökség díjas zeneszerző, Vonyarcvashegy díszpolgára, aki szakmailag értékelte a produkciókat. Köszöntőjében külön gratulált a Szülőknek, Nagyszülőknek, akik ösztönzik gyermekeiket a muzsikálásra, hiszen ezáltal jobb emberré válnak elhidegült világunkban. A rendezvény közreműködői voltak: A Zalai Balaton-part Ifjúsági Zenekar Kiszenekara, Balatonederics, Gyenesdiás, Keszthely, Hévíz, Vonyarcvashegy énekkarai. Köszönet a Szülői Munkaközösség és a Turisztikai Egyesület önzetlen támogatásáért.

Bujtorné Nagy Judit

- Már hatodik alkalommal került megrendezésre az Eötvös-hét keretén belül a helyi szervezésű alsó tagozatos matematika verseny. A rendezvényen hét iskola tanulói versenyeztek. A vonyarcvashegyi második osztályból: Sényi Barnabás IV., Andor Boglárka V., a harmadik osztályból: Csizy Gergő II., Gujgiczter Dániel V., a negyedik osztályból: Nagy János II., Marton Dániel IV. lett.

Felk. tan.: Kósáné Sz. Ágnes, Törekyné P. Judit, Bujtorné N. Judit.

Köszönetet mondok a verseny szervezésében és lebonyolításában segítő kollégáknak, dolgozóknak, valamint az Sz. M. vezetőjének, Zsinkóné Livinek, és a segítő szülőknek!

Pálné B. Ibolya, mkv.

- Május 2-án, Gyenesdiáson, a „Csicsergők” népdaléneklési verseny

megyei döntőjén a következő eredményeket érték el alsós tanulóink: Bedő Tamara, Lázár Laura, Varjaskéri Virág 1.o. EZÜST minősítés, Kéri Kitti, Szöllösi Eszter, Tóth Bíborka, Fehér Flóra 2.o. ARANY minősítés, Kéri Kitti 2.o. KIEMELT ARANY minősítés, Tóth Bíborka 2.o. EZÜST minősítés, Nagy Natália 3.o. ARANY minősítés, Giber Martin 3.o. KIEMELT ARANY minősítés.

Felk. tan.: Kósáné Szakonyi Ágnes, Pálné Bozzai Ibolya, Csikósne Fehér Mária, Szüts Anett, Bujtorné Nagy Judit

- Alsó tagozatosoknak rendezett nyelvtan-helyesírási versenyen vettek részt tanulóink Rezipen. Hét iskola kb. 70 versenyzője között szép eredményt értek el: 1. o.: Ábrahám Bíborka 6. hely, 2. o. Andor Boglárka 3. hely, Sényi Barnabás

2. hely, 3. o.: Csizy Gergő 2. hely, Giber Martin 5. hely, 4. o. Erdei Dorottya 5. hely, Marton Dániel 1. hely
Felk. tan.: Szüts Anett, Szabóné K. Krisztina, Pálné B. Ibolya, Sarkadi Barbara

- 2011. április 19-én iskolánk angol nyelvű drámaszakkörösei részt vettek Szombathelyen a regionális angol nyelvű drámafesztiválon, ahol 15 fellépő közül arany minősítéssel nyerték meg a fesztivált. Elnyerték a legjobb előadásért járó díjat is. A szereplők 6-7. évfolyamos tanulók: Bánhorváth Vanda, Bujtor Blanka, Andrásy Cintia, Hullay Viktória, Székely Barbara, Trzebin Adina, Giber Zsófia, Mirolyna Dorottya, Porkoláb Petra, Pálmai Flóra, Marton Réka.

Felk. tan.: Radóné Karácsonyi Enikő

Angoltanárok az USA-ból

Az elmúlt évhez hasonlóan a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás és a Learning Enterprises amerikai non-profit szervezet együttműködésének köszönhetően 2011 nyarán 14 amerikai egyetemista fiatal érkezik két turnusban Zala megye 19 településére, hogy az ott élő felnőtteknek és gyerekeknek térítésmentesen angol nyelvet oktasanak. A program Vonyarcvashegyen 2011. július 17. és augusztus 5. között kerül lebonyolításra.

További információ, jelentkezés:

Tourinform Iroda, Horváth Tamás 30/380-6690

A program célja:

- Kommunikációs eszközként tanítani és használni az angol nyelvet: a Learning Enterprises tanítási módszere a beszédet, kommunikálást hangsúlyozza, hogy minél több tanulóknak legyen esélye hétköznapi beszédkörnyezetben használni a nyelvet. A tanulóknak angolul kell szólniuk a tanárokhöz, mivel a tanárok legtöbbször csak pár szót tud magyarul!
- Kreativitás fejlesztés: a tanárok a korábban elsajátított, külföldi tanítási módszerekkel érkeznek, és azzal a céllal, hogy a tanulók másféle tanítási légkört is tapasztalhassanak.
- Kulturális háttér és tapasztalatok cseréje: a tanárok nemcsak az angol nyelvet, hanem az országuk kultúráját, hagyományait is hozzák magukkal.

Drámafesztivál

Ebben az évben május 5-én került sor az angol nyelvű drámafesztiválra iskolánkban. Idén nyolc Zala megyei általános iskolából érkeztek hozzánk tanulók, különböző produkciókkal: színdarabbal, verssel, zenés műsorral. A 2011-es évben mindhárom kategóriában indultak fellépők.

A szakmai zsűrit Lőrinczy Julianna nyelvi szaktanácsadó, Németh Zsuzsanna gimnáziumi nyelvtanár és Demák Zsuzsanna színész, dramaturg képviselte. Döntésük alapján arany, ezüst és bronz minősítésben illetve különdíjban részesültek a produkciók. Az iskolánk hatodikosaiból és hetedikeseiből álló csapat Princess and the Pea című darabja arany minősítésben, a harmadikosok a The very hungry caterpillar című mesével ezüst minősítésben részesültek.



Bujtor Blanka a legjobb mellékszereplő, Teichert Annkristin a legjobb kiejtés, Dan Erik a legígéretesebb színészpalánta díjat kapta meg. Felsőcsapatunk a legjobb színdarab különdíjat és a vele járó tortát is megszerezte, ami egyben a fődíj is volt. A fesztivál nagyon jó hangulatban zajlott, várunk vissza mindenkit jövőre is! Szeretnék köszönetet mondani segítőkész kollégáimnak, a Szülői Munkaközösségnek és Horváth Tamásnak, a Tourinform Iroda vezetőjének a szervezésben nyújtott segítségért.

Radóné Karácsonyi Enikő

Figyelem

Értesítem a tisztelt Szülőket, hogy a tanév utolsó tanítási napja 2011. június 15-én (szerdán) a ballagás és tanévzáró ünnepély június 18-án (szombaton) 10.00-kor lesz. Minden diáknak jó pihenést kívánok a szünidőben:

Erdei Ferenc, igazgató

A Turisztikai Egyesület hírei

Touch Info berendezések

Telepítésre kerültek, és üzembe helyezték Vonyarcvashegyen két helyszínen (Polgármesteri Hivatal falán a Tourinform irodánál, illetve a Lidó strand főbejáratánál) a Touch Info berendezéseket. Az érintőképernyős info terminálokon a turisták folyamatosan információhoz jutnak a település, illetve a térség szálláshelyeiről, vendéglátóhelyeiről, attrakcióiról és szolgáltatásairól. Az eszközökön a Turisztikai Egyesület tagjai ingyenesen jelenhetnek meg.

A projekt a szomszédos településekkel közös TDM pályázatunk keretében valósult meg.



TDM pályázat

Újabb fordulója került meghirdetésre a TDM pályázatoknak, melyre egyesületünk május 2-i határidővel 48 millió Ft összköltségvetésű pályázatot nyújtott be. A pályázatban többek között felnőtt játszótér építése, animációs programok, kultúrpark fejlesztés, haszongépjármű beszerzés, rendezvénysátor vásárlás, marketing feladatok kaptak helyet.

West-Balaton Card

Örömmel tájékoztatjuk, hogy a szomszédos települések (Keszthely, Gyenesdiás, Vonyarcvashegy, Balatonyörök) turisztikai egyesületeivel összehangolásra kerültek az eddig működő kedvezménykártyák, illetve újításként elektronikus rendszerre térünk át közös TDM pályázatunk keretében.

A közös kártya előnye:

- a továbbiakban az elfogadóhelyek nem külön-külön szerződnek az egyesületekkel, hanem központilag, a Keszthelyi Turisztikai Egyesülettel
- mind a 4 településen terjesztésre kerülnek a kártya promócióját segítő marketing eszközök (kiadvány, internetes felület)
- ezáltal több vendég figyelmét tudjuk az Ön szolgáltatására is ráirányítani, amitől vendégszám-növekedést várunk
- a korábbi elfogadóhelyek összeadódnak, így a kártya, a több mint 50 elfogadó hellyel, még több kedvezményes szolgáltatást kínál a vendégeknek, és feltételezhetően még több vendéget vonz a térségbe.



Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület és Tourinform Iroda

11-8314 Vonyarcvashegy,
Kossuth u. 42.

Tel: 0683/348-253 • Fax: 0683/348-021 • e-mail: turizmus@vonyarcvashegy.hu
www.vonyarcvashegy.hu

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés

Önnek nincs más teendője, mint az AVE Zöldfok Zrt. által biztosított „SÁRGA” illetve „KÉK” zsák(ok)ban kihelyezni ingatlana elé a szelektíven gyűjtött, tiszta hulladékot, melyeket az előre meghatározott szállítási napokon a szolgáltató elszállít. A gyűjtéshez rendszeresített jelölt zsákok (amennyiben Ön még nem kapta meg) ingyenesen átvehető a Tourinform Irodában. A zsákokat folyamatosan biztosítja a szolgáltató, ahányat Ön a szállítás alkalmával kihelyez, annyit pótolnak vissza.

MIT LEHET A KÉK ZSÁKBAN KIHELYEZNI?

- kiürített kék, zöld és áttetsző üdítő, ásványvizes PET (műanyag) palackokat
- legfeljebb 1 liter nagyságú FÉM italos dobozokat
- üdítőitalos kartondoboz (Tetra Pak)

KÉRJÜK, HOGY A KÉK ZSÁKBAN NE HELYEZZEN KI:

- étolajos palackokat
- mosószeres és egyéb vegyszeres flakonokat
- egyéb nem PET (polietilén) anyagú palackokat
- konzerves dobozokat és más fémet
- tejtermékes kartondobozokat (Tetra Pak)

MIT LEHET A SÁRGA ZSÁKBAN KIHELYEZNI?

- újságpapírt, reklám-kiadványokat, szórólapokat
- tiszta csomagolópapírt
- összehajtogatott kartonpapírt
- irodai, iskolai papírhulladékot

KÉRJÜK, HOGY A SÁRGA ZSÁKBAN NE HELYEZZEN KI:

- ételmaradékkal vagy egyéb anyagokkal szennyezett papírt
- üdítőitalos és tejtermékes Tetra Pak kartondobozokat
- zsírpapírt, fóliázott papírt
- indigót, faxpapírt
- egyéb nem papíralapú hulladékot

SZÁLLÍTÁS ÜTEMEZÉSE:

Kéthetenkénti gyakorisággal, naptár szerinti páros hét - kedd

NÉHÁNY FONTOS INFORMÁCIÓ A GYŰJTÉSSEL KAPCSOLATBAN:

- Kérjük, hogy a kék és sárga zsákokat egyszerre, a szállítás napján reggel 7 óráig szíveskedjen az ingatlana elé kihelyezni.
- A gazdaságos tárolás és szállítás érdekében a PET palackokat fém és üdítőitalos dobozokat összepréselve („tapossa laposra”) tegye a zsákokba.
- Minden esetben csak teli zsákokat helyezzen ki és ügyeljen arra, hogy az adott zsák (sárga és kék) csak a benne gyűjthető (fentiekben meghatározott) hulladékfajta(t) tartalmazza! Felhívjuk szíves figyelmét, hogy amennyiben a zsákokban nem a megfelelő hulladékfrakciót gyűjti vagy egyéb hulladékot (pl.: háztartási, zöld stb.) helyez el benne, úgy az nem kerül elszállításra.

Együttműködésére a környezetünk védelme, környezeti kultúránk javítása érdekében számítunk!

Hírek a BALATON ART-ból



A Balaton Art Alkotóközösség tagjaiként kedves meghívást teljesítettünk, mikor is Badacsonytördenyire látogattunk egyik alkotótársunk születésnapjának megünneplésére.

Burgi Schrott szíves vendéglátása során nemcsak különleges kulináris élvezetekben volt részünk, hanem a tavasz szinte minden virágával találkozhattunk a gyönyörű

házikó csodaszép, gondozott kertjében és udvarán. Mivel sem szövörámát, sem festővásznat, festéket és ecsetet nem vittünk magunkkal, a helyszínen nem tudtunk alkotni. Ideális hely lenne egy alkotó naphoz Burgi és férje, Alois háza, udvara, kertje. Azonban az ihlet megmaradt, és a téma is maradandó mindannyiunk számára.

Ezt vittük haza magunkkal, és a kellemes élményt. Remélem, legközelebbi alkotásainkban fellelhető lesz e kirándulás emléke! Köszönjük Burgi!

Papp Márta Ilona, a Balaton Art Alkotóközösség titkára

Olvasói levél

Szi-Benedekné Györgyi, okleveles természetgyógyász-reflexológus az egészséges életmódra, a prevenció (megelőzés) fontosságára, a különböző elváltozások természetes módon való kezelésére hívja fel a lakosság figyelmét.

Levelében kifejti, hogy mi is az a természetgyógyászat, miben tud segíteni, mikor forduljunk természetes gyógymódokkal foglalkozó szakemberhez. A természetgyógyászok komoly segítséget tudnak adni a betegségek megelőzésében, alternatív terápiákkal egészítik ki az egyetemes orvoslás működését, ezen kívül segítséget tudnak adni a kémiai szerek nélküli gyógyuláshoz.

A megelőzésben nagy segítség a szakember által végzett, rendszeres, orvosi és természetgyógyászati szűrővizsgálat, mivel testünk már sokszor hetekkel, hónapokkal a betegség megjelenése előtt jelez, hogy baj készülődik. Összegzésképpen azt tanácsolja, hogy ne csak akkor forduljunk természetgyógyászhoz, amikor már nagy baj van, hanem iktassuk be az időterünkbe lehetőség szerint fél évente a szűrővizsgálatokat!

Jó egészséget kívánva felajánlja, hogy kérdéseikkel bátran keressék.

(Telefonszámát a szerkesztőségben szívesen megadjuk.)

Hercegi Mandulás Nap



Immáron hagyományos, turisztikai szempontból is értékes rendezvényt vált a Hercegi Mandulás Nap. Bár a Helikon Taverna nagyszabású építési munkálatai miatt most egynaposra szűkült a program, mégis nagy érdeklődés övezte. A TV2 csatorna turisztikai magazinja is beszámol róla május 29-én.

A hagyományoknak megfelelően szalagokkal díszítettük fel a Mandulás utca mandulafáit, hiszen ismét itt volt a programok helyszíne. A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar menetzenével, a Pelső mazsorett csoport tánccal köszöntötte az utca lakóit és az összejövetel résztvevőit Kiss Tamás karnagy, Lestyán Éva és Szüts Anett tanárok vezetésével. Ezután Illésné Major Julianna, a program szervezője beszélt a rendezvény történetéről és a jövő terveiről, majd Péter Károly polgármester mondta el ünnepi

gondolatait. Kifejezte azon szándékát, hogy a megkezdett a mandulafásítási programot ő is támogatja, Ezután a településünk színeiből és nemzeti szalagból álló szalagcsokrokkal feldíszítettek egy régebbi és egy új telepítésű mandulafát. A műsor további részében a Botfai citera zenekar játszott, majd a Batsányi Táncgyűttes vezető táncosainak irányításával hangulatos utcai táncház zárta a programot. A műsor ideje alatt a gyerekek kipróbálhatták az aszfaltrajzolás, a mandulatörést, mandulával célba dobást, lufifújást és rajzolás.

A program megvalósításához sok segítséget kaptam. Ezúton is köszönetet a technikai feltételek megteremtéséért Balogh Rudolfnak és családjának, valamint a Település Üzemeltetési Csoportnak, Gazda Róbertnek. A helyszín biztosítását Vass József szervezte meg polgárőr társai közreműködésével, köszönet érte.

A programok bonyolításában köszönöm a segítséget a következő személyeknek: Csudai Zoltánné, Horváth István, Horváth Istvánné, Illés Tamás, Major Lajos, Kósa Tamás és Kósáné Szakony Ágnes. Végül, de nem utolsó sorban köszönöm a részvételt és munkát a fúvószenekar és a mazsorett csoport tagjainak és vezetőiknek, akik rendszeresen a szabadidejüket és tudásukat adják rendezvényeink sikeréhez.

A jövő esztendőben is számítok közreműködésükre, hiszen a Helikon Taverna ismét bekapcsolódik a helyszínek sorába, s újra kétnapos rendezvénnyel várjuk az érdeklődőket.

Illésné Major Julianna, mhk. igazgató

FELHÍVÁS!

Kedves Olvasók! Van egy tervem, egy álmom. A Hercegi Mandulás Napokhoz kapcsolódóan szeretném összeállítani a „Mandulás receptek vonyarcvashegyi nagy könyve” című kiadványt. Meggyőződésem, hogy a könyv népszerű lenne, s ez a népszerűség mindenképpen segítené Vonyarcvashegy hírnevének bővülését.

Ezért kérek mindenkit, hogy aki tud mandulás ételt vagy süteményt, a receptet szíveskedjen behozni a Művelődési Ház és Könyvtárba, vagy elküldeni az illesmajor@gmail.hu email címre. Szakemberek közreműködésével állítjuk össze a könyv anyagát, természetesen megjelölve annak a nevét is, akitől a receptet kaptuk.

Kedves Olvasók, számítok együttműködésükre, melyet előre is köszönök!

*Illésné Major Julianna,
mhk. igazgató*



Férfinap

A Művelődési Ház és Könyvtár Nyugdíjkorúak Klubja és Nőklubja remek hangulatú férfinapi összejövetellel zárta a klubszezont. A programot Bujtor Katalin tréfás gondolatok felolvasásával, a nyugdíjasok vidám jelenetükkel színesítették, majd egy operett műsor és Zsinkó Lajos konyhájának remeke tette emlékezetessé. A klubélet novembertől folytatódik tovább.



Horgászverseny 2011. május 15-én

Az Aranyhíd Horgászegyesület hagyományosan, évente kétszer: tavasszal és ősszel hirdeti meg lelkes tagjainak ezt a hangulatos, izgalomtól sem mentes versenyét. Az idei, májusi versenyen 24 „merész” horgász vett részt, dacolva az időjárás keserveivel -eső, szél, hideg-, de a „hősök” 4 órán keresztül kitartóan küzdöttek a sikerért. Tekintettel arra, hogy az időjárás már harmadszor szomorította meg a lelkes horgászok életét, Simon Ferenc elnök félig tréfásan megjegyezte, hogy az őszi horgászversenyt ezentúl nem vasárnapi, hanem szombati napon tartják, hátha az szerencsét hoz.

Az eredmények lényegesen jobbak voltak a múlt évinél, horogra akadt egy szép nagy ponty, sok keszeg, és a mérlegelés után eldőlt a díjak sorsa. A legkisebb résztvevő is derekasan helytállt, amit vásárlási utalvánnyal jutalmaztak a felnőttek. A verseny értékelését követően, mint mindig, az Orsi házaspár kápráztatta el a hidegben, esőben fázó szenvedélyes horgászokat és vendégeket.



Díjazottak: Kun Gyula, Góczán Tamás és Bánfi László.

E hangulatos rendezvényért, ami kedves településünk, Vonyarcvashegy hírnevét, turisztikai kínálatát is bővíti, köszönet mindenkinek, aki az előkészítésben, lebonyolításban, vendégfogadásban jeleskedett, és e szép sport imádóinak is.

Sz.M.

Állatvédők a Balaton nyugati csücskében



2010 végén, Keszthelyen megalakult a PELSO Állatvédő Alapítvány, mely közhasznú szervezet, működését önálló közérdekű tevékenységéből és adományokból, felajánlásokból szeretné biztosítani.

Az alapítvány lehetőséget szeretne teremteni a környéken élő állatbarátok, önkéntesek, egyéni és szervezeti állatvédők találkozására, információk és tapasztalatok cseréjére, a hatékony együttműködés reményében.

Az alapítvány fő céljai között szerepel a természetbarát és környezettudatos hozzáállás hirdetése, a felelős állattartás kultúrájának képviselése. Annak érdekében, hogy ez megvalósulhasson, az alapítvány támogatja a kistérségen belül állatotthon létrehozását, működtetését, valamint részt vesz állatok (különösen kutyák) rehabilitációjában.

Az alapítvány szívesen vállal oktatási felkéréseket, bemutatókat a felelős állattartás témájában, nem csak általános iskolákban, hanem óvodákban és középiskolákban is, korcsoportoknak megfelelő anyagokkal.

Valentné Tóth Veronika

Tel: 70/405-86-32, pelsoalapitvany@gmail.com

Szoboravató

Nagy tisztelettel és szeretettel meghívjuk Önöket a 2011. 05.

29-én vasárnap 17.00 órakor

Vonyarcvashegyen, a vashegyi buszmegálló mögötti téren tartandó Szent Orbán-szobor avatására.

*Papp Ferenc a Nyugat-Balaton
Hegyközség alelnöke
Péter Károly polgármester*

Vonyarcvashegyi Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta.

Felelős kiadó: Péter Károly polgármester

Felelős szerkesztő: Kósa Tamás
(06 30 5399 575)

A szerkesztőbizottság tagjai:

dr. Varga Andrea, dr. Szanyi Margit,
Horváth Tamás

Tördelés: Horváth Imre

Fotó: Pálfi Sándor

Szerkesztőség:

Vonyarcvashegy, Fő út 84/1.
Tel. és fax: 83/348-018

Lapzárta: június 9.

Megjelenés: június 17.

Újságunk internetes változatát a www.vonyarcvashegy.hu oldalon is olvashatják az érdeklődők.

tourinform

Értesítjük a tisztelt Lakosságot, tisztelt Vendégeinket, hogy a Tourinform Iroda nyitva tartási időpontjai a következők:

hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek: 9.00-tól 17.00 óráig

szombat: 9.00-tól 14.00 óráig

vasárnap zárva tartunk